Контрольный тест.
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Выберите правильный ответ и впишите в таблицу
1) Кожа – наружный покров тела. Её площадь у взрослого человека в среднем составляет, в квадратных метрах:
1) до 0,5;
2) от 0,5 – 1,0;
3) 1,0 – 1,5;
4) 
1,5 – 2,0;

2) Кожа представлена:

а)
многослойным эпидермисом;

б)
собственно кожей, или дермой;

в)
подкожной жировой клетчаткой;

г)
всё верно.
3) Кровеносные сосуды отсутствуют в :
а)
эпидермисе;

б)
дерме;

в)
подкожной жировой клетчатке;

г)
эпидермисе и подкожной жировой клетчатке.

4)
Выводной проток сальной железы открывается:

а)
на поверхность кожи;

б)
в межклеточное пространство дермы;

в)
в волосяную сумку;

г)
всё верно.

5)
В дерме преобладает ткань:

а)
мышечная;

б)
соединительная;

в)
покровная;

г)
нервная.
6)
В многослойном эпидермисе кожи содержится слой клеток, способных к делению (ростковый слой). Эти клетки находятся:

а)
на поверхности кожного покрова;

б)
в средней части многослойного эпидермиса;

в)
в основании эпидермиса;

г)
всё верно.

7)
Клетки, содержащие меланин, который определяет цвет кожи и повышает её защитные качества, находятся в:

а)
дерме;

б)
верхнем слое эпидермиса;

в)
нижнем слое эпидермиса;

г)
подкожной жировой клетчатке.

8)
Подкожная жировая клетчатка выполняет функцию:

а)
запасающую;

б)
амортизатора (смягчает толчки и ушибы);

в)
терморегуляторную;

г)
всё верно.
